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Arbeitsblatter zum Ausdrucken von sofatutor.com

Satz von der totalen Wahrscheinlichkeit -
EinfUhrung

P(M|S) P(S N M) =P(S): P(M|S)
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P(M) = P(S)- P(M|S) + P(S) - P(M|S)

Erganze das gegebene Baumdiagramm.
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Erganze das gegebene Baumdiagramm.
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Unsere Tipps fiir die Aufgaben

Erganze das gegebene Baumdiagramm.
1. Tipp

Die fehlenden Wahrscheinlichkeiten entsprechen den Wahrscheinlichkeiten der jeweiligen
Gegenereignisse.

2. Tipp

Die Wahrscheinlichkeit eines Gegenereignisses ist die sogenannte Gegenwahrscheinlichkeit. Sie wird wie
folgt bestimmt:

P(5)=1- P(S)

3. Tipp

Die Gegenwahrscheinlichkeit zu P(M|S) ist P(M |S).
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Lésungen und Lésungswege fuir die Aufgaben

Erganze das gegebene Baumdiagramm.

Losungsschliissel: 1: 0,3 // 2: 0,44 // 3: 0,03

030 @ Hier dargestellt ist das vollstandige Baumdiagramm. Die fehlenden
Wabhrscheinlichkeiten entsprechen den Wahrscheinlichkeiten der
097 , 0,70 jeweiligen Gegenereignisse.
O Die Wahrscheinlichkeit eines Gegenereignisses ist die sogenannte
0,56 @ Gegenwahrscheinlichkeit. Wir erhalten diese wie folgt:
0,03 e
044 @ P(S) = 1-P(9) = 1-0,97 = 0,03
PM|S) = 1-P(M|S) = 1-0,7 = 0,3
PM|S) = 1-P(M|S) = 1-0,56 = 0,44
Schau das Video zur Aufgabe: https://lwww.sofatutor.at/v/5Z0/aRK H Sofatutor.at
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